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- :طاءخصح او ضع علامة : اولا

 (   )  MPC+MPS = 1مجموع الميل الحدي للادخار و الميل الحدي للاستهلاك يساوي الواحد الصحيح أي أن  1

 )    ( عند تقدير الناتج المحلي الاجمالي فاننا نحسب جميع السلع والخدمات النهائية والوسيطة 2

 )    ( الاقتصاد الكلي هو الفرع من النظرية الاقتصادية الذي يبحث في مجال الاداء الكلي للقطاعات الاقتصادية 3

 )    ( جزءا من قيمة الدخل الممكن التصرف فيه تعتبر مدفوعات الضمان الاجتماعي واستقطاعات التقاعد 4

 )    ( اضافة قيمة الواردات تؤدي الى زيادة قيمة الناتج المحلي الاجمالي 5

 )    ( ارباح الشركات غير الموزعة جزاء من قيمة الناتج المحلي تعتبر 6

 )    ( حليتعتبر قيمة المكافآت التي يحصل عليها طلاب الجامعة جزاء من الدخل الم 7

 )    ( الانفاق العائلي والاستثماري والحكومي وصافي الانفاق الخارجي :الانفاق الكلي يمثل الطلب الكلي ويشمل 8

9 
ت نفسه ينخفض الميل قوفقا للنظرية الكينزية فان الميل المتوسط للاستهلاك يتزايد  مع زيادة الدخل المتاح بينما في الو

 المتوسط للادخار
)    ( 

 )    ( في نموذج التدفق الدائري للدخل ما يحصل عليه القطاع العائلي نظير خدمات عناصر الانتاج يمثل الدخل المحلي 11

11 
الميل المتوسط للادخار هو عبارة عن نسبة الدخل الموجهة للادخار ونحصل عليه من خلال قسمة الادخار على الدخل 

 المتاح
)    ( 

 )    ( معينة ةاجمالي قيم السلع والخدمات النهائية والوسيطة التي ينتجها المجتمع في فتر العرض الكلي يقصد به 12

13 
للحصول على قيمة الناتج المحلي بطريقة الدخل نضيف الى عوائد عناصر الانتاج الضرائب غير المباشرة واهتلاك 

 راس المال ثم نخصم اعانات الانتاج
)    ( 

 )    ( الي الاستثمار ناقصاً اهتلاك راس المالصافي الاستثمار هو اجم 14

 )    ( عند مقارنة الناتج المحلي لفترة ما مع الناتج المحلي لفترة اخرى للأسعارلا حاجة لاستخدام الارقام القياسية  15

 )    ( يحدث التضخم عندما يكون الطلب الكلي اكبر من العرض الكلي 16

 )    ( حلي نضيف قيمة اهتلاك راس المال الى الناتج المحلي الاجماليللحصول على صافي الناتج الم 17

 )    ( الناتج القومي الاجمالي يساوي الناتج المحلي الاجمالي زائداً صافي عوائد عناصر الانتاج الخارجي 18

 )    ( دما يكون الدخل موجباً ل الاستهلاك عنوهو ذلك الجزء الذي يمو   ،الحد الثابت في دالة الادخار يكون دائما سالباً  19

 )    ( يحدث الانكماش او الركود الاقتصادي عندما يكون العرض الكلي اقل من الطلب الكلي 21

 )    ( (5)فان المضاعف في النموذج المغلق يساوي ( 1221)اذا كان الميل الحدي للادخار  21

 )    ( عانات الانتاجية والضرائب غير المباشرةصافي الدخل المحلي هو صافي الناتج المحلي زائداً الا 22

 )    ( قاس خلال فترة زمنية معينة مثل الانتاج القومي والدخل القوميالتدفق او التيار هو المتغير الذي ي   23

 )    ( خميعلى الراسمالية حتى التسعينيات من القرن العشرين عندما ظهرت حالة الركود التض استمر الفكر الكينزي مهيمناً  24

25 
والانفاق الاستثماري والانفاق الحكومي  يللحصو ل على قيمة الناتج المحلي بطريقة الانفاق نجمع الانفاق الاستهلاك

 واجمالي التجارة الخارجية
)    ( 

 ( )    مفهوم الرصيد يعني الكمية الثابتة التي تقاس في لحظة زمنية مثل الاستثمار القومي والادخار القومي 26

 )    ( م نقطة تحول في الفكر الاقتصادي حيث نشأت بعدها المدرسة الكينزية1929ل الكساد الكبير الذي حدث في مث   27



 )    ( في الانتاج ساهمت التيلد دخولا لاصحاب عناصر الانتاج لانه يو   ،لناتج المحلي هو الصورة الاخرى للدخل المحليا 28

 )    ( المرات التي يتضاعف بها الاستثمار عندما يزيد الدخل بوحدة نقدية واحدة مضاعف الاستثمار يقيس عدد 29

 )    ( الناتج المحلي بطريقة المنتج النهائي عبارة عن حاصل ضرب كميات الانتاج النهائية في اسعارها 31

 )    ( وى التوظف الكامل للمواردترى المدرسة الكينزية ان الاقتصاد ممكن ان يتوازن عند مستوى ادنى او اعلى من مست 31

32 
على جانب العرض الفعال في " جون ماينرد كينز"ز الاقتصادي رك  ( الكلاسيكية)بخلاف المدرسة الاقتصادية التقليدية 

 التحليل الاقتصادي
)    ( 

 )    ( للمنحنى الاصلي ينتقل منحنى الاستهلاك الى موقع موازي تماماً  ،عندما تتغير قيمة الاستهلاك التلقائي فقط 33

 )    ( قياس الناتج المحلي بطريقة القيمة المضافة يتطلب اضافة قيمة مستلزمات الانتاج على قيمة الانتاج 34

 )    ( على الدخل ةلكي نحصل على الدخل الشخصي المتاح يجب ان نخصم منه الضرائب المباشر 35

 )    ( محلي مقوما بالاسعار الجاريةالناتج المحلي النقدي ما هو الا الناتج ال 36

 )    ( يقصد بالدخل التوازني في الاقتصاد هو المستوى الذي يتعادل عنده الطلب الكلي مع العرض الكلي 37

 )    ( في تقدير حسابات الناتج المحلي لا تدخل قيمة خدمات الاسكان او المساكن التي يقطنها ملاكها 38

39 
خل المحلي من صافي الناتج المحلي بخصم الاعانات الانتاجية ثم اضافة الضرائب غير يمكن احتساب صافي الد

 المباشرة
)    ( 

41 
في الاعتبار التغيرات في الكميات والاسعار بينما الناتج المحلي الحقيقي يقتصر فقط على  يأخذالناتج المحلي النقدي 

 التغيرات في الكميات
)    ( 

 )    ( لا بد ان تتطابق قيمة الناتج المحلي والدخل المحلي  والانفاق الكلي في الحسابات القومية 41

 )    ( كلما زاد الميل الحدي للادخار انخفض مضاعف الانفاقات التلقائية والعكس صحيح 42

 )    ( بالدخل ويتأثرالاستهلاك التلقائي في دالة الاستهلاك هو ذلك الجزء الذي يقطع المحور الراسي  43

44 
وبعدها تظهر حالة تراكم ( درجة 45)عند نقطة تقاطع الانفاق الكلي مع خط  يتحقق مستوى الدخل التوازني بيانياً 

 المخزون
)    ( 

45 
عند تقدير الدخل المحلي يتم احتساب ما يتحصل عليه الافراد في شكل مدفوعات تحويلية كالضمان الاجتماعي  واعانات 

 البطالة
)    ( 

 )    ( الشرائية للنقود هي مقلوب الرقم القياسي للاسعار القوة 46

 )    ( في الاقتصاد الاسلامي يتم احتساب الفوائد على القروض كجزء من الدخل المحلي 47

48 
يعرف الناتج المحلي الحقيقي بانه مجموع حاصل ضرب الكميات المنتجة من السلع والخدمات في ذلك العام بأسعار 

 سنة الأساس 
(    ) 

 )    ( نحصل على متوسط الدخل الفردي من خلال قسمة الدخل القومي على حجم القوة العاملة من السكان  49

51 
تتغير درجة انحدار منحنى الاستهلاك دون ان تتغير نقطة تقاطعه مع ، بيانيا عندما يتغير الميل الحدي للاستهلاك فقط 

 المحور الراسي
)    ( 

 )    ( انتاج عوامل الانتاج المحلية في داخل حدود الدولة علىفقط  يقتصرلقومي عن الناتج المحلي في انه تلف الناتج اخي 51

52 
بينما سينخفض الاستهلاك  يتمثل لغز الادخار في انه اذا رغب المجتمع زيادة مدخراته فان مستوى الادخار سيبقى ثابتاً 

 ومن ثم انخفاض مستوى الدخل التوازني
)    ( 

53 
حقن بينما الانفاق الحكومي كقناة  كأداةفي نموذج الاقتصاد المغلق مع القطاع الحكومي تدخل الضرائب في النموذج 

 تسرب من النموذج
)    ( 



54 
الادوات التي تستطيع الدولة  كأحدعند ادخال القطاع الحكومي في نموذج الدخل التوازني يعني ادخال السياسة المالية 

 على الاقتصاد في المدى القصير ثيرالتأمن خلالها 
)    ( 

55 
يتحقق مستوى الدخل التوازني في نموذج الاقتصاد المغلق بطريقة الحقن والتسرب عندما يتساوى الاستثمار مع 

 الادخار
)    ( 

 )    ( في حالة وجود تضخم في الاقتصاد فان الدولة تقوم بزيادة الانفاق الحكومي 56

 )    ( تثمار المحفوز بالدخل فان ميل منحنى الانفاق الكلي سوف يرتفععند زيادة الاس 57

 )    ( (S=-50+0.20Y)تصبح  فان دالة الادخار( C=50+0.80Y)اذا كانت دالة الاستهلاك  58

 ( )    في الناتج الفعلي% 425دل البطالة الفعلي ينتج عنه فاقد بنحو عفي م% 1فان لكل زيادة " أوكن"حسب قانون  59

 )    ( علاقة طردية بين معدل التضخم ومعدل الاجور الحقيقية" فليبز"يكشف منحنى  61

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :اختر الاجابة الصحيحة: ثانبا

 

إذا فاقت الزيادة في الصادرات الزيادة في الواردات ، مع بقاء الأشياء الأخرى على حالها ، فإن مستوى الدخل  -1

 :التوازني سوف 

 ينخفض -أ

 يرتفع -ب

 يبقى على حاله -ج

 يرتفع ثم ينخفض -د

 

 -:في الاعتبار كل ما يلي ما عدا يأخذمن عيوب الناتج المحلي الاجمالي انه لا  -2

 عدد السكان -أ

 توزيع الدخل القومي -ب

 الاثار السلبية على البيئة -ج

 حجم النشاط الاقتصادي في المجتمع -د

 

 (:الطلب الكلي)فإن منحنى الانفاق الكلي  ،قاء الأشياء الأخرى على حالهاإذا زادت الواردات مع ب -3

 ينتقل الى اعلى -أ

 لا يتغير-ب

 ينتقل الى اسفل -ج

 لا شئ مما سبق-د

 

 : قيمة الميل الحدي للاستهلاك حسب كينز تكون  -4

 اكبر من الواحد الصحيح -أ

 تساوي الواحد الصحيح -ب

 اقل من الصفر -ج

 واحد الصحيح واكبر من الصفراقل من ال -د

 

 

 



 : الناتج المحلي الحقيقي تعكس التغيرات في  -5

 التغيرات في الكميات فقط -أ

 التغيرات في الاسعار فقط -ب

 التغيرات في الكميات والاسعار معا -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

  -:أي من التالي لا يعتبر جزءاً من الإنفاق  الكلي -6

 الاستهلاك -أ

 الصادراتصافي  -ب

 الاستثمار -ج

 الضرائب -د

 

 : مضاعف الاقتصاد المفتوح أكبر من مضاعف الاقتصاد المغلق  يكون -7

 صحيح -أ

 لا فرق بينهما -ب

 خطأ -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

 -:نحصل على = باستخدام هذه الصيغة  -8

 الناتج القومي الحقيقي -أ

 الناتج المحلي الاسمي-ب

 وميمعدل نمو الناتج الق -ج

 معدل التضخم -د

 -:يحسب معدل البطالة بنسبة عدد العاطلين عن العمل الى -9

 عدد السكان -أ

 القوة العاملة-ب

 سنة 18السكان تحت سن  -ج

 عدد العاملين في القوة العاملة -د



 

 -:بيانيا تؤدي الضريبة النسبية الى انخفاض ميل منحنى الانفاق الكلي مع ثبات قاطعه -11

 خطأ -أ

 احياناً  -ب

 صح -ج

 لا يوجد علاقة -د

 

 -:عند فرض الدولة ضريبة نسبية على الدخل، فان اثرها على الدخل التوازني يكون من خلال -11

 الميل المتوسط للادخار -أ

 الميل الحدي للادخار -ب

 الميل المتوسط للاستهلاك -ج

 الميل الحدي للاستهلاك -د

 

 -:لاقتصادي بـتوصف البطالة الناتجة عن الركود ا -12

 البطالة الهيكلية -أ

 البطالة الموسمية -ب

 البطالة الدورية -ج

 البطالة الاحتكاكية -د

 

 :مجموع عوائد عناصر الانتاج التي اسهمت في العملية الانتاجية خلال سنة يمثل الناتج الاجمالي بطربقة -13

 الدخل -أ

 القيمة المضافة -ب

 الانفاق -ج

 الناتج النهائي -د

 -:هو( المستقل)فان الاستهلاك التلقائي  ،في دالة الاستهلاك -14

 الاستهلاك المستقل عن الادخار -أ

 الاستهلاك المستقل عن الدخل -ب

 الاستهلاك المستقل عن الانفاق -ج

 لا شئ مما سبق -د



 

 -:تحدث الفجوة التضخمية في الاقتصاد عندما يكون الدخل التوازني -15

 وى التوظف الكاملمساويا للدخل عن مست -أ

 اقل من الدخل عن مستوى التوظف الكامل -ب

 اكبر من الدخل عند مستوى التوظف الكامل -ج

 كل ما سبق -د

 

 -:مليون، فان الدخل التوازني 211مليون وتفرض ضريبة بمقدار  211عندما تنفق الحكومة مقدار  -16

 مليون 411يزيد بمقدار -أ

 مليون 411ينخفض بمقدار  -ب

 مليون 211يد مقدار يز -ج

 مليون 211ينحفض بمقدار  -د

 

 -:يدخل الفرد ضمن مفهوم البطالة اذا تحقق التالي -17

 الرغبة في العمل -أ

 البحث عن العمل -ب

 القبول بالاجر السائد -ج

 كل ما سبق -د

 

- :توازن يعكس( S+T=I+G)شرط توازن الدخل بطريقة الحقن والتسرب في النموذج المغلق مع الحكومة  -18

 القطاع الخاص فقط -أ

 القطاع الحكومي والقطاع الخاص -ب

 القطاع الحكومي فقط -ج

 لا شئ مما سبق -د

 الانفاق الحكومي+ الانفاق الاستثماري + الانفاق الاستهلاكي = الناتج المحلي الاجمالي : في الاقتصاد المغلق -19

 صح -أ

 خطأ -ب

 احياناً  -ج

 لا توجد علاقة -د



 

 تمثل مضاعف:                   غة المضاعف التاليةصي -21

 مضاعف الضريبة النسبية -أ

 الاستثمارمضاعف  -ب

 مضاعف الضريبة الثابتة -ج

 مضاعف الانفاق الحكومي -د

 

 -:من نظرة المجتمع، توصف بـ امتناع العاطلين عن العمل في وظائف دنيا خوفاً  -21

 بطالة مستوردة -أ

 بطالة سلوكية -ب

 بطالة دورية -ج

 بطالة دورية -د

 -:يصبح( MPS)فان الميل الحدي للادخار  C = 350 + 0.75Y: اذا كانت دالة الاستهلاك -22

 1275 -أ

 351 -ب

 1225 -ج

 351275 -د

 

 -:عندما تفرض الحكومة ضريبة ثابتة فان اثرها على مستوى الدخل التوازني يكون من خلال -23

 الدخل المتاح -أ

 دى للادخارالميل الح -ب

 الميل الحدي للاستهلاك -ج

 الاستهلاك التلقائي -د

مجموع قيم السلع والخدمات النهائية التي انتجتها عناصر الانتاج الوطنية والاجنبية داخل حدود البلد خلال سنة  -24

 -:هو

 الناتج القومي الاجمالي -أ

 صافي الناتج المحلي -ب

 الناتج المحلي الاجمالي -ج

 اتج القوميصافي الن -د

btb 1

1



 

 :عندما تتبنى الحكومة ميزانية متوازنة فان ذلك يقود الى -25

 سياسة مالية توسعية -أ

 سياسة مالية انكماشية -ب

 لا توسعية ولا انكماشية -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

 -:سنويا فانه يوصف بـ% 3اذا ارتفعت الاسعار بمعدل متوسط في نطاق  -26

 التضخم الزاحف -أ

 مفتوحالتضخم ال -ب

 التضخم المتحرك -ج

 التضخم المتسارع -د

 

 -:عندما ترغب الحكومة في علاج فجوة تضخمية عن طريق سياسة نقدية فانها تلجاء الى -27

 تخفيض سعر اعادة الخصم -أ

 اقناع البنوك بزيادة مستوى القروض -ب

 شراء السندات الحكومية -ج

 رفع نسبة الاحتياطي القانوني للبنوك -د

عف التجارة الخارجية في النموذج الاقتصادي المفتوح يكون دائما اكبر من مضاعف الانفاق في النموذج مضا -28

 :المغلق

 صح -أ

 ليس دائماً  -ب

 خطأ -ج

 لا شئ مما سبق -د

وذلك لان الميل الحدي للاستهلاك حسب المدرسة الكينزية ( درجة 45)بيانيا لا ينطبق خط الاستهلاك على خط  -29

 -:يكون

 مساويا للواحد -أ

 اقل من الواحد -ب

 اكبر من الواحد -ج

 اقل من الصفر -د



 

 -:المضاربة احد اشكال الاستثمار في البنوك الاسلامية وتعني -31

 الدخول براسمال البنك مع طرف اخر بجهده واقتسام الارباح -أ

 تاجير البنك اصل راسمالي الى طرف اخر مقابل عائد -ب

 آخر في مشروع استثماري مع تقاسم الربحمشاركة البنك لطرف  -ج

 .تمويل البنك عملية تجارية لصالح طرف اخر مقابل نسبة معينة فوق تكلفة العملية -د

 

 -:يتحقق الدخل التوازني  عندما -31

 الطلب الكلي= العرض الكلي  -أ

 الاستثمار= الادخار  -ب

 (ب)و ( أ)الفقرتان  -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

 -(:مؤسسة النقد)لبنك المركزي من وظائف ا -32

 قبول ودائع الافراد -أ

 اصدار العملة الوطنية -ب

 الاشراف على القطاع الخاص -ج

 الاجنبية الاستثماراتجذب  -د

 

 -:يعتبر مضاعف الاقتصاد المفتوح مع ضريبة نسبية اصغر من مضاعف الاقتصاد المفتوح مع ضريبة ثابتة -33

 خطأ -أ

 احياناً  -ب

 صح -ج

 شئ مما سبق لا -د

 :الإسلاميةمن مصادر الاموال للمصارف  -34

 القروض بفوائد -أ

 راس مال المصرف -ب

 بيع السندات -ج

 الدعم الحكومي -د



 

 -:العوامل المحددة لحجم الناتج المحلي الاجمالي كل ما يلي ما عدا -35

 مساحة الدولة -أ

 الظروف الطبيعية -ب

 الاستقرار السياسي-ج

 الموارد الاقتصادية كمية ونوعية-د

 

 

 -:تعتمد عملية توليد الائتمان في البنوك التجارية على -36

 حجم راس مال البنك -أ

 عدد المودعين -ب

 الاحتياطي النقدي القانوني -ج

 حجم استثمارات البنك -د

 

 -:للادخارمضاعف الانفاق الحكومي ومضاعف الضريبة مرتبطان بالميل الحدي  -37

 صح -أ

 خطأ -ب

 لا توجد علاقة -ج

 المضاعف الحكومي فقط -د

 :من وظائف النقود انها -38

 وسيلة للتبادل -أ

 مخزن للقيمة -ب

 وسيلة للمدفوعات الآجلة -ج

 كل ما سبق -د

 -:من اهداف السياسة المالية كل ما يلي باستثناء -39

 زيادة الانتاج في الاقتصاد -أ

 استقرار سعر صرف العملة -ب

 فرادزيادة دخول الا -ج

 مكافحة التضخم -د



 

 -:من وظائف المصارف الاسلامية -41

 الاقراض بدون فائدة -أ

 شراء وبيع الاسهم المباحة لصالح العميل-ب

 استيراد البضائع لصالح العميل -ج

 كل ما سبق -د

 

 -:أي من التغيرات التالية تؤدي الى زيادة الحجم التوازني للدخل -41

 نقص الانفاق الحكومي -أ

 يادة حجم الوارداتز -ب

 زيادة الضرائب ونقص الانفاق الحكومي -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

فان ذالك يعني ان الاسعار  لسنة ما، (121= )اذا كان الرقم القياسي للاسعار او المستوى العام للاسعار  -42

 -:ارتفعت عن سنة الاساس بنسبة

 % 21 -أ

 % 121 -ب

 % 81 -ج

 %111 -د

 -:ج فجوة تضخمية عن طريق سياسة مالية تلجاء الىعندما ترغب الدولة في علا -43

 زيادة الضرائب -أ

 خفض الضرائب -ب

 زيادة الانفاق الحكومي -ج

 زيادة الضرائب والانفاق الحكومي معا -د

 -:صافي الاستثمار هو اجمالي الاستثمار مخصوما منه -44

 ضرائب الاستثمار -أ

 الارباح -ب

 القروض -ج

 اهتلاك راس المال -د



 

 -:تكمن اهمية حسابات الناتج الاجمالي في -45

 التعرف على حجم النشاط الاقتصادي-أ

 مقارنة الناتج بالفترات الاخرى-ب

 معرفة المستوى الاقتصادي للفرد-ج

 كل ما سبق -د

 

 -:عندما تنخفض نسبة الاحتياطي القانوني للبنوك التجارية، فان ذلك يؤدي الى -46

 انخفاض قدرتها الائتمانية -أ

 زيادة قدرتها الاقراضية -ب

 انخفاض حجم السيولة لديها -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

 -:زيادة حجم الصادرات يؤدي الى  -47

 زيادة صافي التعامل الخارجي -أ

 زيادة حجم الطلب الكلي -ب

 زيادة حجم الناتج القومي -ج

 كل ما سبق -د

 

 -:الاحتياطي القانوني، فان ذلك يؤدي الى برفع نسبة( البنك المركزي)عندما تقوم مؤسسة النقد  -48

 تخفيض عرض النقود في الاقتصاد -أ

 تخفيض الائتمان الكلي-ب

 زيادة مضاعف الائتمان -ج

 تخفيض مضاعف الائتمان -د

 -:التضخم يؤدي الى  -49

 تخفيض القوة الشرائية للنقود -أ

 زيادة القوة الشرائية للنقود -ب

 تصادزيادة الطلب الكلي في الاق -ج

 لا شئ مما سبق -د



 -:قيمة مضاعف التجارة الخارجية -51

 لا تتغير بتغير الميل الحدي للاستيراد -أ

 تزيد بزيادة الميل الحدي للاستثمار -ب

 تنخفض بزيادة الميل الحدي للادخار -ج

 تزيد بزيادة الميل الحدي للادخار والميل الحدي للاستيراد -د

 

 -:يرتبط المضاعف بعلاقة طردية معفي نموذج الدخل التوازني  -51

 مستوى الاسعار  -أ

 مضاعف الائتمان -ب

 الميل الحدي للادخار -ج

 الميل الحدي للانفاقات -د

 

 -:دور الحكومة في النشاط الاقتصادي مهم وفعال وفقا للنظرية -52

 الكلاسيكية -أ

 الكينزية -ب

 الكلاسيكية والكينزية معا -ج

 الوضعية -د

 

 -:مستوى الدخل التوازني اقل من مستوى التوظف الكامل، فذلك يعني وجوداذا كان  -53

 فجوة انكماشية -أ

 فجوة تضخمية -ب

 حالة توازن -ج

 لا شئ مما سبق -د

مليون ريال فان  6511= مليون ريال، وقيمة وارداته في نفس الفترة  8111= اذا كان قيمة صادرات بلد ما  -54

 -:صافي تعامله الخارجي

 مليون 1511 = كس عجزا قدرهيع -أ

 مليون 14511= يعكس عجزا قدره  -ب

 مليون 1511= يعكس فائضا قدره  -ج

 مليون14511= يعكس فائضا قدره  -د



 

هو مجموع حاصل ضرب الكميات المنتجة من السلع والخدمات في ذالك العام ( النقدي)الناتج المحلي الاسمي  -55

 -:في اسعار

 السنة نفسها -أ

 سنة الاساس -ب

 السنة الماضية -ج

 لا شئ مما سبق -د

 

 .....انتهى ......

  



 :حل التمارين

- :(الحل) طاءخضع علامة صح او : اولا

1 () 21 () 41 () 

2 () 22 () 42 () 

3 () 23 () 43 () 

4 () 24 () 44 () 

5 () 25 () 45 () 

6 () 26 () 46 () 

7 () 27 () 47 () 

8 () 28 () 48 () 

9 () 29 () 49 () 

11 () 31 () 51 () 

11 () 31 () 51 () 

12 () 32 () 52 () 

13 () 33 () 53 () 

14 () 34 () 54 () 

15 () 35 () 55 () 

16 () 36 () 56 () 

17 () 37 () 57 () 

18 () 38 () 58 () 

19 () 39 () 59 () 

21 () 41 () 61 () 

 



 :(الحل) اختر الاجابة الصحيحة: ثانبا

 د 41 ب 21 ب 1

 أ 42 ج 22 د 2

 أ 43 د 23 ج 3

 د 44 ج 24 د 4

 د 45 أ 25 أ 5

 ب 46 أ 26 د 6

 د 47 د 27 ج 7

 د 48 ج 28 أ 8

 أ 49 ب 29 ب 9

 ج 51 أ 31 ج 11

 د 51 ج 31 د 11

 ب 52 ب 32 ج 12

 أ 53 ج 33 أ 13

 ج 54 ب 34 ب 14

 أ 55 أ 35 ج 15

   ج 36 ج 16

   أ 37 د 17

   د 38 ب 18

   ب 39 أ 19

   د 41 أ 21

 


